
135* La quota tra parentesi è la massima allargatura foro possibile • Size shown between brackets is the max . rebore possible

d

B

L

D

d
24B

L

D

TG11M teste portacoLteLLI per IncastrI regoLabILI

adjustabLe groovIng cutterheads

1,5 mm

D B-B1 d* Z R Codice
mm mm mm Code
160 4 - 7,5 30 8 4 TG11M  AA3
160 4 - 7,5 35 8 4 TG11M  AB3
160 4 - 7,5 40 8 4 TG11M  AC3
160 8 - 15,5 30 4 4 TG11M  DA3
160 8 - 15,5 35 4 4 TG11M  DB3
160 8 - 15,5 40 4 4 TG11M  DC3
160 12,5 - 24 30 4 4 TG11M  TA3
160 12,5 - 24 35 4 4 TG11M  TB3
160 12,5 - 24 40 4 4 TG11M  TC3
200 4 - 7,5 35 (50) 8 4 TG11M  FB3
200 8 - 15,5 35 (50) 4 4 TG11M  hB3
200 12,5 - 24 35 (50) 4 4 TG11M  vB3

Parti di ricambio Dimensioni Codice
Spare parts Dimensions Code

Rasante / Spur 14 x 14 x 2 RG01M  AA3
Coltello / Knife 18 x 1,9 x 18 CG03M  AA3

Ghiera / nut 11,6 x 1,5 x 4 vT18M  BA9
Ghiera / nut 9,4 x 1,7 x 4 vT18M  DA9
Vite / Screw M4 x 3,2 vT05M  BB9

Chiave Torx / Torx key T9 CB03M  CA9
Coltello / Knife 7,6 x 12 x 1,5 CG01M  AA3
Cuneo / Wedge 15 x 7,2 x 8 CN09M  DA9

Vite / Screw M5 x 19 vT11M  AA9
Vite / Screw M5 x 6 vT05M  AC9

Chiave a forchetta / Fork wrench 5 CB04M 059
Coltello / Knife 12 x 12 x 1,5 CG01M  BA3
Cuneo / Wedge 15 x 10 x 8 CN09M  AA9

Vite / Screw M6 x 22 vT19M  AB9
Ogiva / nut 10 x 11,5 x 6 vT20M  AA9

Chiave / Allen key 3 x 110 CB03M  AA9
Vite / Screw M5 x 8 vT05M  AA9

❚	PROFOnDITà D’InCASTRO / DEPTH OF CUT
 L= 30 mm   con / with   D= 160 mm
 L= 40 mm   con / with   D= 200 mm

TA
3-

TB
3-

TC
3-

VB
3

DA
3-

DB
3-

DC
3-

HB
3

AA
3-

AB
3-

FB
3-

AC
3

  Utensili collaudati secondo la Normativa
Tools tested according to the Norm


